



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
PÁLYÁZAT

ELTE

IK HÖK Küldöttek

Tárgy: Szociális- és Ösztöndíjbizottság Elnöki Pályázat

KEDVES KÉPVISELŐK!

Ezúton szeretnék pályázni a Szociális- és Ösztöndíj Bizottság Elnöki pozíciójára

<Tapasztalatok és motiváció>

Már a 2023-as Gólyatábor óta érdeklődő voltam a hallgatók egyetemi életének, a küldöttgyűlés, (továbbiakban HÖK) munkájának segítésében. A 2024-2025-ös ciklusban a Kommunikációs Bizottság és a Szociális- és Ösztöndíj Bizottság feladataiban vettem részt. Korábban is érdeklődtem, a tisztségviselés iránt, viszont az egyetemi élet megszokása és tapasztalatlanság miatt múlt évben nem pályáztam végül semmire, de a 2025-2026-as ciklus alatt szeretném betölteni a bizottsági elnöki pozíciót. Szeretném a bizottság munkáját hatékonyabbá tenni munkacsoportok létrehozásával, valamint a tudástár bővítésével, javításával.

Ez elmúlt ciklusban aktívan részt vettem a bizottság munkájában, Hegedüs Arnold Axel által tartott betanításokon megismerkedtem a bizottság elnöki munkával. 2024 májusi egyszeri sportösztöndíj bírálásban segítettem és november óta bírálók egyszeri sport és közéleti ösztöndíjat. Mindkét félévben részt vettem a szociális ösztöndíjak javításában. Első alkalommal a tapasztalatlanság és a Gólyatábor időpontja miatt több mint 60 kérvényt bíráltam el, viszont a tavaszi félében több mint 180 kérvénnyel foglalkoztam, kétszer is másnap reggelig dolgoztunk.

<Szociális pályázat bírálás>

Az EHÖK betanítása után az új bírálóknak elsősorban saját betanítást is tartanék, ahol a gyakran felvetülő kérdéseket is átbeszéljük. A bírálási időszak kezdetével az új bírálókkal leülök, az első egy-két kérvényt együtt bíráljuk el.

A javítási segédletet frissíteném, mivel eléggé elavult és nem mindig mondja ki, hogy mi pontosan a probléma a kérvénynél feltöltött dokumentummal, illetve bővíteném is, korábbi bírálók segítségével.





EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
INFORMATIKAI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
PÁLYÁZAT

<Munkacsoportok>

Más karokhoz és bizottságokhoz hasonlóan munkacsoportokat szeretnék létre hozni, bírálói és pályázatokkal foglalkozó egységeket a cél, hogy mindenki kivegye a részét a bizottság munkájában.

Bíráló munkacsoport

A munkacsoport inkább majd az őszi félévben tervezem beindítani, de ha a májusi pályázatok elbírálásánál mostani bírálók nem lesznek elérhetőek akkor a lelkes jelentkezőknek tartok egy „elő” betanítást, hogy azok, akiket esetleg fog érdekelni majd a szociális támogatás bírálás, ne akkor találkozzanak először, hogy hogyan kell bírálni. A munkacsoportok betanításában a leendő sport referens segítségét fogom kérni, cél hogy egy megbízható bírálókat tanítsunk ki.

Pályázatos munkacsoport

A pályázatos munkacsoport feladata, hogy a bírálás során jövő problémák, kiskapuk, fellebbezések és saját megfigyelés alapján fejleszti a kiírásokat, a munkájuk inkább a félévek között fontos, hogy időben ki tudjuk írni a pályázatokat.

<Egyéb>

A bírálói munkacsoport munkájának segítségére létre fogok hozni a szociális ösztöndíj segédlethez hasonló javítási visszajelző dokumentumot.

A jelenlegi tudástár a betanításokkal folyamatosan bővül viszont ezt szeretném bővíteni, illetve befejezni, ha az Alakuló Küldöttgyűlésre nem lenne készen.

A KÖB ügyrend már elég régi, ezt szeretném felfrissíteni, illetve a jegyzőkönyv vezetésre is odafigyelnék a kellemetlenségek elkerülése érdekében.

<Végszó, utódlás>

Terveim szerint az egész ciklusban betöltöm a pozíciót, viszont a második felében bízgatnám az érdeklődőket, hogy pályázzanak a pozícióra, lássanak bele jobban a bizottság működésébe akár kari vagy egyetemi szintem is. Ez egy hatalmas felelőséggel járó pozíció, aminek a tudását szeretném tovább adni a következő generációnak.

<Budapest, 2025. március 24.>

<Szentkirályi Krisztina Csenge>

